Feira Automec 2017 em São Paulo

Um novo evento internacional tem, mais uma vez, a presença da Alientech, em parceria com um de nossos Revendedores autorizados.

De 25 a 29 de Abril acontece a Feira Automec em São Paulo, no Brasil. Um evento relevante não somente para a América do Sul, mas para todo o mercado automotivo internacional: o Brasil é uma potência econômica muito importante e, nos últimos anos, como demonstra os dados da última edição, cresceu ainda mais sobretudo no setor automotivo.

A Automec, na última edição, atingiu 78 mil metros quadrados de exposição, 1.200 marcas nacionais e internacionais e 68.380 visitantes. Ao todo foram mais de 6,8 milhões gerados em negócios.

E mais uma vez a Alientech estará entre os protagonistas deste importante e esperado evento, ao lado da Prado Powerchips.

Onde

Pavilhão São Paulo Expo

Rodovia dos Imigrantes, Km 1,5, Água Funda - São Paulo – SP

Stand: G76

Quando

De 25 a 29/04/2017

De Terça a Sexta-feira: das 11h às 20h

E Sábato: das 9h às 17h

Mais informações sobre a Feira Automec 2017 em São Paulo